
Hinweis: Oben angeführte Inklusivleistungen in begrenzter Anzahl (z. B. 4 inklusive) verstehen sich auf monatlicher Basis. Ab dem 5. Umsatz eines Monats wird der jeweilig angeführte 
Preis verrechnet. Bei den oben angeführten Preisen und Leistungen handelt es sich lediglich um einen Auszug aus den derzeit gültigen Standardkonditionen der Hypo Tirol Bank AG. Ihr 
Kundenbetreuer bzw. Ihre Kundenbetreuerin informiert Sie über die aktuell gültigen Konditionen und steht Ihnen als Partner bzw. Partnerin in fi nanziellen Angelegenheiten sehr gerne 
zur Seite. * Inkludiert sind alle Standardleistungen. Kostenpfl ichtige Zusatzleistungen entnehmen Sie bitte unserem aktuellen Preis- und Leistungsverzeichnis. ** Nähere Informationen 
entnehmen Sie bitte unserem aktuellen Preis- und Leistungsverzeichnis. Änderungen, Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Stand April 2025

Das Herzstück Ihrer Finanzen:
Gut gewählt.

5 PLUS-
Konten
Für jedes 
Konto Kompakt und 
Konto Komplett zum 
VorteilspreisVorteilspreisVor .

hypo@
home
Ihr neues Internet-
banking plus 
persönlichem
Finanzmanager.

Apple Pay
Google Pay
Garmin Pay
für „on the way“

PLUS Leistungen:

Vorteilskonto
Kompakt PLUS

Vorteilskonto
Komplett PLUS

U27*

Kontoführung – pro Monat € 5,00 statt € 7,64 € 7,64 statt € 12,82 

Debitkarte (Debit Mastercard)   

Internetbanking (hypo@home und hypo@mobile)   

hypoGO – für Ihre Sicherheit und mehr Komfort   

Apple Pay, Google Pay, Garmin Pay   

Online Sparkonten als Tagesgeld und Festgeld   

Überweisung online / Echtzeitüberweisung 4 inklusive / € 0,33  

Überweisung automatisch 4 inklusive / € 0,45  

Überweisung SB 4 inklusive / € 0,78  

Überweisung beleghaft € 3,11 € 3,11 

Bargeld – Auszahlung Kassa € 1,95 € 1,95 

Bargeld – Einzahlung Kassa 4 inklusive / € 1,27  

Debitkartenbehebung bei Hypo Tirol 4 inklusive / € 0,38  

Debitkartenbehebung bei Fremdbank in Euro 4 inklusive / € 0,78  

Debitkartenzahlung in Euro 4 inklusive / € 0,38  

Auszug elektronisch (e-Kontoauszug) 4 inklusive / € 0,19  

Kreditkarte Paylife Gold – pro Jahr  mit Umsatzstaff el **  mit Umsatzstaff el ** € 79,90

bis zu 5 Zusatzkonten

Liebe Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des wissenschaftlichen Personals der Medizinischen Universität Innsbruck, 

Sie wünschen sich ein Konto, das alles kann, was Sie für Ihre Geldgeschäfte brauchen.
Nicht weniger – aber auch nicht mehr. Denn was nützen Ihnen Leistungen, die Sie nicht nützen?

Wir haben das passende Angebot zum Vorteilspreis:

Debit-
karte
Aus wiederver-
wertetem Altplastik in 
Tirol hergestellt.



hypotirol.com

Ihr Geld will gut angelegt sein: Entsprechend 
Ihren Zielen, abgestimmt auf Ihre Möglichkeiten und mit Blick
auf Ihr Wunschresultat. 

Sparen mit Fonds ist ideal für Ihren langfristigen 
Vermögensau� au!

Bereits ab:  • 50 Euro im Monat
• 1,11 Euro Abrechnungsgebühr
• 0,40 % p. a. Depotgebühr

Bitte beachten Sie:
Diese Marketingmitteilung dient ausschließlich Informationszwecken und stellt weder eine Anlageberatung noch ein Angebot 
oder eine Auff orderung zum Kauf oder Verkauf von Finanzinstrumenten dar. Sie ersetzt eine individuelle Beratung nicht.
Bitte beachten Sie, dass jede Anlage auch mit Risiken verbunden ist. Der Wert der Fondsveranlagung und die daraus erzielten 
Erträge können sowohl steigen als auch fallen, und es besteht hinsichtlich der Fondsveranlagung das Risiko eines vollständigen 
Verlustes des eingesetzten Kapitals. Vergangene Wertentwicklungen sind kein verlässlicher Indikator für zukünftige Ergebnisse. 
Unsere Expertinnen und Experten informieren und klären Sie gerne auf. Damit Sie eine gute Entscheidung treff en.

Hypo Tirol. Unsere Landesbank.

Sparen mit Fonds: 
Ihr Kapitalau� au nach Wahl.

HYPO  TIROL  BANK AG

Geschäftsstelle 
Universitätsklinik

Innrain 47a | 6020 Innsbruck
T. +43 (0) 50700–7100

hypo.innrain@hypotirol.com


